
Starters
CRUMBED MUSHROOMS (V)                                                                               65
Deep fried crumbed mushrooms served with tartare sauce.

CHICKEN LIVERS                                                                                                    90
Pan seared livers in a creamy Peri-Peri Sauce. Served with toasted Ciabatta.

HALLOUMI (V)                                                                                                         90
Grilled or fried Halloumi. Served with sweet chilli sauce and a wedge of lemon.

CALAMARI                                                                                                            105
Grilled or fried calamari tubes and heads served with a lemon butter sauce.

JALAPEÑO PUFFERS (V)                                                                                        90
Jalapeño and cream cheese parcel in phyllo pastry baked in the oven and finished  
off with a drizzle of sweet chilli sauce.

CHICKEN WINGS                                                                                                   85
Coal-grilled chicken wings tossed in your choice of BBQ, teriyaki or peri-peri sauce.

SALMON CRISPY RICE                                                                                         105
Deep fried sushi rice topped with spicy mayo salmon and drizzle of teriyaki sauce.

CREAMY GARLIC PRAWNS                                                                                 125
Prawns tossed in chilli and garlic, finished with a touch of cream. Served with toasted ciabata.

BLOSSOM ONION                                                                                                 65
Deep fried onion flower with cheese sauce.

SPICY BOEREWORS CHAKALAKA                                                                      80
Coal-grilled boerewors cooked in a spicy mixed chakalaka, topped with feta cheese.

MUSSELS                                                                                                                125
Half shelled mussels cooked in Napolitana, garlic, white wine and parsley, served with
toasted ciabatta.

Braai Broodjies

THE ORIGINAL                                                                                                    45
Cheese, tomato, onion & chutney

THE JAFFLE                                                                                                          75
Spicy wagyu mince potato curry with onion and cheddar cheese

Burgers 

CLASSIC BEEF BURGER                                                                                       160
Wagyu beef patties, red onion, tomato and lettuce. Served with hand cut chips.

CHEESE BURGER                                                                                                  170
Wagyu beef patties, cheddar cheese, red onion, tomato and lettuce. 
Served with hand cut chips.

CHEESE AND BACON BURGER                                                                         180
Wagyu beef patties, streaky bacon, cheddar cheese, red onion, tomato and lettuce. Served with 
hand cut chips.

THE BQG BURGER                                                                                               190
Wagyu beef patties, secret sauce, cheddar cheese, streaky bacon topped 
off with a fried egg. Served with hand cut chips.

FIRE HOUSE                                                                                                          190
Wagyu beef patties, jalapeño chilli, mozzarella cheese, red onion, tomato, lettuce and chilli 
mayo. Served with hand cut chips.

CRUMBED CHICKEN BURGER                                                                           140
Crumbed chicken breast finished off with avocado, tomato and onion salsa, served with hand 
cut chips.

BEYOND BEEF BURGER (V)                                                                                130
Beyond Beef patty, red onion, tomato, lettuce, served with hand cut chips.

ALL WAGYU BEEF BURGERS ARE MADE WITH DOUBLE PATTIES

Poultry and Meat 

DEBONED HONEY MUSTARD CHICKEN THIGHS                                      160
Coal-grilled deboned chicken thighs basted with honey mustard sauce, served with a side of 
your choice.

CHICKEN BREAST                                                                                              140
Grilled chicken breast basted in a choice of lemon & herb or peri-peri sauce. Served with a 
side of your choice.

CHICKEN SCHNITZEL                                                                                   150
Chicken breast lightly battered, crumbed and fried topped with creamy mushroom sauce and 
served with hand cut chips

Off the Bone
FILLET  250g                                                                                                         239 
Fillet coal-grilled served with a side of your choice.

RUMP  300g                                                                                                           219 
Wet Aged Rump coal-grilled, served with a side of your choice.

SIRLOIN 300g                                                                                                       209
Wet Aged Sirloin coal-grilled, served with a side of your choice.

RIBEYE 300g                                                                                                        259
Wet aged ribeye off the bone, pepper crusted coal-grilled to perfection. with a side of your 
choice 

On the Bone

PORK RIBS                                                            Full rack    295  |  Half rack    195
Full Rack of ribs grilled and basted served with a side of your choice.

PORK TOMAHAWK                                                                                            195
500g Well-seasoned coal-grilled pork tomahawk on the bone drizzled with olive oil, oregano 
and parsley. Served with a side of your choice

TOMAHAWK                                                                                                       339
600g wet aged ribeye on the bone coal-grilled served with a side of your choice

LAMB SHANK                                                                                                      289
500g Lamb Shank slow-cooked and served with mash .

LAMB CHOPS                                                                                                     320
400g Lamb Chops coal-grilled served with a side of your choice.

T-BONE                                                                                                               279    
600g wet aged T-Bone coal-grilled served with a side of your choice.

SaucesSides
Mushroom Sauce                  
Pepper Sauce                            
Cheese Sauce
Garlic Sauce
Peri-Peri Sauce
Blue cheese Sauce                    

38
38
38
38
30
45

Hand cut chips
Basmati rice  
Sweet potato chips
Seasonal Vegetables
Pap 
Side salad                          
Roasted mini potatoes   
Mash potato                             

40
45
45
45
35
40
45
40

From The Sea

FISH OF THE DAY                                                                                                 SQ
 Chef's fish of the day served with a side of your choice

TERIYAKI SALMON                                                                                              239
Norwegian salmon grilled in teriyaki sauce. Served with a side of your choice.

HAKE                                                                                                                      160
Hake grilled or fried served with a side of your choice.

CALAMARI                                                                                                            210
Calamari tubes and heads grilled or fried served with a lemon butter or tartare sauce. 
Served with a side of your choice.

GRILLED PRAWNS                                            King (6)   R260 |  Queen (8)   R220
Grilled prawns, lemon butter or peri-peri sauce, served with chips and rice.

SEAFOOD PLATTER FOR 1                                                                                 SQ
Prawns, calamari and hake with a side of chips and rice, served with lemon butter sauce or 
peri-peri sauce.

SEAFOOD PLATTER FOR 2                                                                                 SQ
Prawns, calamari, mussels, and hake with a side of chips and rice, served with lemon butter or 
peri-peri sauce.

Poke Bowls

SALMON POKE                                                                                                  170
Salmon, edamame beans, ginger, avocado, carrot and cucumber topped with nori, spring 
onion & spicy mayonnaise or teriyaki sauce. Served on a bed of sushi rice.

 
ROCK SHRIMP POKE                                                                                        180
Rock shrimp prawns, edamame beans, ginger, avocado, carrots and cucumber topped with 
nori, spring onion and spicy mayonnaise. Served on sushi rice.

CALAMARI AND CHICKEN WINGS                                                                   190
Grilled or fried Calamari with BBQ or peri-peri chicken wings.

CALAMARI AND HAKE                                                                                        185
Grilled or fried calamari and hake served with lemon butter or peri-peri sauce.

RIBS AND BOEREWORS                                                                                     195
Half rack ribs and coal-grilled boerewors.

RIBS, BOEREWORS AND WINGS                                                                      240
Half rack ribs, coal-grilled boerewors and BBQ or peri-peri chicken wings

RIBS, CHOPS AND BOEREWORS                                                                      325
Half rack ribs, coal-grilled chops and boerewors.

RIBS, AND CHICKEN WINGS                                                                             220
Half rack of BBQ Ribs and BBQ or peri-peri chicken wings.

RIBS AND DEBONED CHICKEN THIGHS                                                        240
Half rack of BBQ ribs and honey mustard deboned chicken thighs.

PRAWNS AND WINGS                                                                                        220
Grilled prawns and BBQ or peri-peri chicken wings.

PRAWNS AND DEBONED CHICKEN THIGHS                                                 250
Grilled prawns and honey mustard chicken thighs.

PRAWNS AND CALAMARI                                                                                  240     
Grilled prawns and calamari served with peri-peri or lemon butter sauce.

PRAWNS AND HAKE                                                                                            240
Grilled prawns and hake served with peri-peri or lemon butter sauce.

(All combos served with half rice and half chips)

Sushi

Signature Sushi

PRAWN AVALANCHE  (5PC/10PC)                                                         140/225
Prawn California roll topped with prawn tempura, drizzled with special avalanche mayo.            
 

SEARED SALMON DRAGON ROLL RELOADED  (5PC/10PC)             140/225
Salmon California topped with cream cheese and seared salmon.
 

PRAWN TEMPURA DRAGON ROLL RELOADED  (5PC/10PC)            125/190
Prawn California rolled with cream cheese, avocado and prawn topped with butterflied 
tempura prawn.
 

SEARED SALMON SALAD                                                                                            180
Seared salmon on a bed of cucumber and avocado drizzled with mayo and teriyaki sauce.

PRAWN TEMPURA ROLL  (5PC/10PC)                                                   135/210
Prawn tempura California roll topped with spicy mayo and tempura crunch.

FASHION SANDWICH RELOADED   (5PC/10PC)   
Fashion sandwich topped with teriyaki sauce, mayo, caviar and spring onion.

Salmon                                                                                             115/180
Tuna                                                                                                  110/175
Veg                                                                                                    75/135

RAINBOW ROLL    (5PC/10)                                                                     115/180
Salmon and avocado roll, wrapped with salmon, tuna and avocado rainbow topped with mayo 
and caviar.

RAINBOW ROLL RELOADED      (5PC/10PC)                                        140/215
Salmon and avocado roll, wrapped with salmon, tuna and avocado rainbow topped with  
teriyaki, spicy mayo, spring onion and caviar.

SASHIMI NEW STYLE 
Sliced sashimi topped with garlic, ginger, spring onion,  ponzu sauce and soy sauce. 

Salmon                                                                                                     165
Tuna                                                                                                                  160

4X4 RELOADED (8PC)                                                                                       195
4pc Rainbow roll reloaded.

4pc salmon california roll topped with a crispy prawn tempura.

SIGNATURE ROSES    (4PC)  160
Salmon roses topped with a spicy mayo tempura prawn.

DEEP FRIED SALMON CALIFORNIA ROLL   (5PC/10PC)                     135/210
Deep fried salmon California roll filled with cream cheese and topped with teriyaki sauce, 
sweet chilli mayo, caviar and spring onion.

Desserts 
DECONSTRUCTED BAKLAVA WITH ICE-CREAM                                          75

CRÈME BRULEE                                                                                                  70

TRADITIONAL MALVA PUDDING.                                                                    65
        
PEPPERMINT CRISP                                                                                           75
 
CHOCOLATE MOUSSE                                                                                      65

W O O D  F I R E D   |   C O C K TA I L S   |   S U S H I

COMBOS

CALIFORNIA ROLLS       (8PC)                                    
 Salmon                                   125 
Prawn                                     120 
Veg                                           95

NIGIRI               (4PC)     
Salmon                                  110                                               
Tuna                                        105                                                
Prawn                                     105                                                

ROSES               (4PC) 
Salmon                                   115 
Tuna                                        110 

FASHION SANDWICHES   (8PC)
Salmon                                   125
Tuna                                        120
Veg                                            95

HAND ROLLS        (1PC)
Salmon                                     90
Tuna                                           90 
Veg                                             70 

SASHIMI             (4PC)
Salmon                                    130 
Tuna                                         120 

MAKI               (6PC)
Salmon                                      90
Tuna                                           90 
Prawn                                        85 
Veg                                             70
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CHAMPAGNE & SPARKLING WINE                           
VUEVE YELLOW LABLE                                           
MOET AND CHANDON BRUT IMPERIAL               
MOET AND CHANDON IMPERIAL ROSE              

PROSECCO                   
VALDO PROSECCO EXTRA DRY 
VALDO PROSECCO ICE DEMI SEC 
VALDO PROSECCO ROSE 

WHITE WINES 

   SAUVIGNON BLANC                                                
KEN FORRESTER PETIT SAUVIGNON BLANC                                 
LEOPARD LEAP SAUVIGNON BLANC                                               
SPIER SAUVIGNON BLANC                                                           
HARTENBERG SAUVIGNON BLANC                                
SPRINGFIELD LIFE FROM STONE                                      

CHARDONNAY                                                       
KEN FORRESTER PETIT CHARDONNAY                       
LEAPARDS LEAP CHARDONNAY                        
SPIER CHARDONNAY                       
FAT BASTARD CHARDONNAY       
GLEN CARLOU CHARDONNAY  (UNWOODED)  

CHENIN BLANC                                                           
KEN FORRESTER PETIT CHENIN BLANC                               
SPIER SIGNATURE CHENIN BLANC                               
CEDERBERG CHENIN BLANC                                

WHITE BLENDS                                                                   
LEAPARDS LEAP LOOK OUT WHITE                            
TERRA DEL CAPO PINOT GRIGIO   
HAUTE CABRIERE PINOT NOIR CHARDONNAY                           

SEMI – SWEET WINE                                                      
KEN FORRESTER PETIT NATURAL SWEET  
LEAPARDS LEAP LOOK OUT SEMI SWEET                 

ROSE'                                                             
LEAPARDS LEAP LOOK OUT ROSE                                
BOSCHENDAL BLANC DE NOIR   
SOPHIE LE ROSE                                                              
KANONKOP KADETTE PINOTAGE ROSE                                    

RED WINE
 CABERNET SAUVIGNON             
KEN FORRESTER PETIT CABERNET SAUVIGNON  
LEAPARDS LEAP CABERNET SAUVIGNON                      
SPIER SIGNATURE CABERNET SAUVIGNON                  
GUARDIAN PEAK CABERNET SAUVIGNON                     

MERLOT             
PORCUPINE RIDGE MERLOT    
LEAPARDS LEAP MERLOT                                      
SPIER MERLOT                                                          
GUARDIAN PEAK MERLOT                                                

SHIRAZ                                                     
PORCUPINE RIDGE SYRAH    
LEAPARDS LEAP SHIRAZ                                                
SPIER SHIRAZ                                                                      
GUARDIAN PEAK SHIRAZ                                                    

PINOTAGE                                                        
KEN FORRESTER PETIT PINOTAGE  
LEAPARDS LEAP PINOTAGE                                            
SPIER PINOTAGE                                                     
KANONKOP KADETTE  PINOTAGE                                               

RED BLENDS                                
SPIER CAB SAUV /MERLOT/SHIRAZ 7 
TERRA DEL CAPO SANGIOVESE                              
KANONKOP KADETTE CAPE BLEND    
SPRINGFIELD WHOLEBERRY     
RUPERT AND ROTHSCHILD CLASSIQUE   

BRANDY
KLIPDRIFT                                                       
KLIPDRIFT PREMIUM                                         
RICHELIEU                                                      
BRANDY 1920                                                                                                     

GINS
BEEFEATER                                                      
BEEFEATER PINK                                       
BOMBAY SAPHIRE                                                                             
TANQUERY                                                      
INVERROCHE CLASSIC                                         
INVERROCHE AMBER                                                                                               

WHISKEY
BELLS                                                                
JACK DANIELS                                                                                                  
JAMESON                                                      
JAMESON SELECT RESERVE                            
CHIVAS RIGAL 12YR OLD                            
GLENFIDDICH 12 YEAR                             
GLENFIDDICH 15 YEAR                          
MONKEYS SHOULDER                                          
JOHNNY WALKER RED                                        
JOHNNY WALKER BLACK                                    
JOHNNY WALKER DOUBLE BLACK                     
JOHNNY WALKER GREEN                                    
JOHNNY WALKER AGED 18 YEARS                  
JOHNNY WALKER GOLD                                      
JOHNNY WALKER BLUE                                     
GLEN MORANGIE ORIGINAL                                 
 

RUM
CAPTAIN MORGAN JAMAICAN 
SPICED GOLD                                                       
BARCARDI CARTA BLANCA                             
RED HEART 
MALIBU   
 

VODKA
SMIRNOFF VODKA 1818                             
ABSOLUT                                                         
BELVEDERE   
 GREY GOOSE                                                         
SKY BLUE     

LIQUEURS 
KAHLUA   
AMARULA CREAM 
PEPPERMINT LIQUER  
JAGERMEISTER                                          
CAMPARI                                                          

TEQUILA BLANCO
EL JIMADOR BLANCO                                              
KAH BLANCO                                                            
OLMECA ALTOS BLANCO                                 
PATRON SILVER BLANCO                                 
CACTUS JACK ORIGINAL       

TEQUILA REPOSADO  
EL JIMADOR REPOSADO                                
ESPOLON REPOSADO                                               
DON JULIO REPOSADO                                            
KAH REPOSADO                                               
PATRON REPOSADO                                              

TEQUILA ANEJO
GRAN CORRALEJO ANEJO                                  
KAH ANEJO                                                             
PATRON ANEJO                                                
DON JULIO 1942 LIMITED                                  

BOTTLE
1 650
1 550
1 750 

BOTTLE
220
240
260
350
450

GLASS
55
60
65

BOTTLE
220
240
260
330
410

GLASS
55
60
65

BOTTLE
220
260
345

GLASS
55
65

BOTTLE
240
290
345

GLASS
60
70

BOTTLE
220
240

GLASS
55
60

BOTTLE
240
250
290
320

GLASS
60
65

BOTTLE
480
550
520

GLASS
95

110
105

BOTTLE
220
260
285
330

GLASS
55
65
70

BOTTLE
220
240
260
330

GLASS
55
60
65

BOTTLE
220
260
285
330

GLASS
55
65
70

BOTTLE
220
240
260
330

GLASS
55
60
65

BOTTLE
260
290
330
450
490

GLASS
60
70

30
35
40
40

30
30
35
35
40
40

30
30
35
50
40
65

110
50
30
40
50
90

150
65

280
55

30
30
30
30
30

30
35
45
60
35

30
20
20
30
35

35 
90
45
80
30

35
55
95
90
95

175
110
120
550

SI
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LS CHERRY COLA      R85
Cherry twisted long island ice tea.

BARBIE IN PARIS      R85  
Rose, cucumber and strawberry flavoured gin and tonic.

CANDY CRUSH      R9 5
Sweet & sour, candied apple flavoured cocktail.

MEXICAN SLUSH PUPPY     R80
A fun mix of a classic margarita and a pina colada.

PINK MOJITO      R85
Berry & elderflower gin twist on a classic rum mojito.

BLUE RASPBERRY LEMONADE     R80  
Vodka, raspberry syrup, lemonade and fruity ice cubes

SPICY ELDERFLOWER MARGARITA    R90 
Tequila blanco, jalapeños, simple syrup, fresh lime juice, 
elderflower syrup

FLUFFY ORANGE CAMPARI     R75  
Campari, freshly blended orange juice

COCONUT MARGARITA     R8 5  
Tequila blanco,lime juice, coconut cream, blue caucao syrup, 
coconut flakes

THE UPSIDE       R135  
Classic margarita served with choice of your mexican beer. 
(Sol, Corona, Salito, R&R )

BAR Q SIGNATURE      R95  
Spiced rum, grapefruit juice, lime juice, honey and fresh basil

COCKTAILS

R&R      R265

PEACH MARGARITA    R265

SPICY MANGO MARGARITA    R285  

BLOOD ORANGE MARGARITA    R255

COCONUT MARGARITA    R2 65

LITCHI AND MINT MARGARITA  R275

JUGS
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